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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Aquapark Děčín rozšířil služby o nová sportoviště
Díky dlouhodobé koncepci a usilovné práci se podařilo ve spolupráci se zřizovatelem městem Děčín vybudovat v děčínském aquaparku 
sportoviště. Ve středu 15. srpna se v plné kráse sportoviště představilo vedení města Děčín a pozvaným hostům. V roce 2008 nechal 
Ing. Igor Bayer, ředitel organizace, vyhotovit studii na vybudování sportoviště. Obsahovala dva beachvolejbalové, dva streetballové 
kurty a jednu petanqovou dráhu. V té době v rámci areálu žádné sportoviště nebylo, protože původní beachvolejbalový kurt nebyl od 
povodní v roce 2002 obnoven. Pro umístění sportoviště byla vybrána plochu areálu, která byla do té doby minimálně využívána, při 
silných deštích se zde držela i několik týdnů voda a nacházel se v ní již nevyhovující dětský koutek. 

Samotná realizace začala na 
podzim 2011 a byla úzce spjata 

s výstavbou nového bazénu. Vý-
stavba probíhala s  maximální 
možnou úsporou, spoustu prací 
odvedli zaměstnanci aquapar-
ku, brigádníci a  patří jim vel-

ké díky. „I v dnešní uspěchané 
době se podařilo spojit dobré-

ho ducha, nadchnout lidi pro 
správnou věc a  udělat spoustu 
práce,“ zhodnotil stavbu Igor 
Bayer. Streetballové koše bez-
platně poskytla se souhlasem 

rady města na 20 let Česká 
streetballová federace. 

Rozšíření nabídky o  sporto-
viště je určeno nejen návštěvní-
kům aquaparku, ale má úzkou 
návaznost i na ubytovnu, která 
je určena pro sportovní oddíly. 
Tímto se nám podařilo zvýšit 
atraktivnost celého zařízení 
pro jeho využití ke sportov-
ním soustředěním. Již v  letoš-
ním roce v  rámci soustředění 
využila sportoviště 2x ženská 
streetballová reprezentace, byly 
uspořádány 2 beachvolejbalové 
turnaje ve spolupráci s  českou 
Asociací beachvolejbalu a  od 
začátku ho využívají děčínské 
volejbalové oddíly.  Plně funkč-
ní je přehledný rezervační sys-
tém umístěný na webových 
stránkách www.aquaparkdecin.
cz

„Děčín má krásné koupaliště, 
takže neváhejte a přijďte si za-
sportovat a  užít si chvíle rela-

xace a pohody,“ dodal na závěr 
Igor Bayer. (ds)
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Když se dílo podaří aneb sportoviště v Aquaparku Děčín 

Díky dlouhodobé koncepci a usilovné práci se podařilo ve spolupráci se zřizovatelem městem Děčín vybudovat 
v děčínském aquaparku sportoviště. Ve středu 15. srpna se v plné kráse sportoviště představilo vedení města 
Děčín a pozvaným hostům. V roce 2008 nechal Ing. Igor Bayer, ředitel organizace, vyhotovit studii na vybudování 
sportoviště. Obsahovala dva beachvolejbalové, dva streetballové kurty a jednu petanquovou dráhu. V té době v 
rámci areálu žádné sportoviště nebylo, protože původní beachvolejbalový kurt nebyl od povodní v roce 2002 
obnoven. Pro umístění sportoviště byla vybrána plochu areálu, která byla do té doby minimálně využívána, při 
silných deštích se zde držela i několik týdnů voda a nacházel se v ní již nevyhovující dětský koutek.  

Samotná realizace začala na podzim 2011 a byla úzce spjata s výstavbou nového bazénu. Místo současného 
sportoviště bylo navrženo k využití pro mezideponii vytěžené zeminy, tím se zároveň ušetřili finanční prostředky 
na transport a její uskladnění. Část zeminy, která se již do prostoru okolí nového bazénu nevrátila byla použita pro 
základ sportoviště. Výstavba probíhala s maximální možnou úsporou, spoustu prací odvedli zaměstnanci 
aquaparku, brigádníci a patří jim velké díky. I v dnešní uspěchané době se podařilo spojit dobrého ducha, 
nadchnout lidi pro správnou věc a udělat spoustu práce zhodnotil stavbu Ing. Igor Bayer. Streetballové koše 
bezplatně poskytla se souhlasem Rady Města na 20 let Česká streetballová federace.  
 
Rozšíření nabídky o sportoviště je určeno nejen návštěvníkům aquaparku, ale má úzkou návaznost i na ubytovnu, 
která je určena pro sportovní oddíly. Tímto se nám podařilo zvýšit atraktivnost celého zařízení pro jeho využití ke 
sportovním soustředěním. Již v letošním roce v rámci soustředění využila sportoviště 2x ženská streetballová 
reprezentace, byly uspořádány 2 beachvolejbalové turnaje ve spolupráci s českou Asociací beachvolejbalu a od 
začátku ho využívají děčínské volejbalové oddíly.  Plně funkční je přehledný rezervační systém umístěný na 
webových stránkách www.aquaparkdecin.cz. Děčín má krásné koupaliště, takže neváhejte a přijďte si zasportovat 
a užít si chvíle relaxace a pohody na závěr dodal pan Igor Bayer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: Zdeněk Čvančara



p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.
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po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Řešení sporů klasickým soud-
ním řízením má však ještě alterna-
tivu, kterou je Rozhodčí soud při 
Hospodářské komoře ČR a Agrár-
ní komoře ČR. Problematika těchto 
věcí je široká, takže se pokusíme 
shrnout nejdůležitější fakta a úda-
je: Rozhodčí soud funguje v  ČR 
od roku 1949 a výsledek jeho jed-
nání – tzv. Rozhodčí nález je vy-
konavatelný ve 140 zemích světa. 
Soud rozhoduje spory tuzemské, 
ale i s jedním či více účastníky za-
hraničního původu a sídla a to v ob-
lasti majetkové nebo spotřebitelské. 
Nově také je možné projednávat 

úhradové spory ve zdravotnictví 
a jako ojedinělý subjekt se zabývá 
Rozhodčí soud doménovými spory, 
přičemž domény “.eu“ řeší jako je-
diný na světě.  

Jako jeden z  mála v  Evropě je 
schopen Rozhodčí soud vést on-
line řízení, kdy je spor řešen elek-
tronicky prostřednictvím speciální 
webové stránky dostupné jen roz-
hodcům a zúčastněným stranám.  

Rozhodnou-li se smluvní strany 
k  tomu, že eventuální spory bude 
rozhodovat Rozhodčí soud, sepí-
ši o  tom jen kratičký dodatek ke 

smlouvě - tzv. Rozhodčí doložku. 
Jaké jsou tedy výhody této al-

ternativy? Především jde o  jedno-
instanční, rychlé a méně formální 
projednávání.. Výhodou je také 
dobrá vykonatelnost rozhodčích 
nálezů; příjemné jsou nižší náklady 
na vedení sporu a také možnost vol-
by rozhodce či rozhodců. Často si 
každá strana zvolí „svého“ rozhod-
ce a tito se pak dohodnou na dalším 
– na předsedovi rozhodčího řízení. 
Rozhodčí nález je současně exe-
kučním titulem využitelným pro 
zahájení exekučního řízení podle 
platných právních předpisů v  pří-

padě, že povinná strana rozhodnutí 
Rozhodčího soudu nerespektuje 
a nesplní..

Pokud se Vám zdají výše uvede-
né řádky jasné a srozumitelné, tak 
vězte, že jste schopni pochopit tuto 
zajímavou alternativu často neprů-
hledného a  nepochopitelně zdlou-
havého klasického soudnictví ve 
velmi krátké době prostřednictvím 
webové stránky s  neméně jedno-
duchým názvem www.soud.cz. 
Zde najdete podrobné informace 
o dnešním tématu příspěvku OHK 
Děčín.

Každý člověk a každý subjekt se v průběhu své existence a vývoje setkává s právními úkony a se smluvními záležitostmi. Je zcela logic-
ké, že s každým smluvním vztahem vstupují zúčastněné subjekty do nového neznámého prostoru, který může být tou či onou stranou 
zneužit. Někdy nevědomky, jindy naopak účelově. Pak nezbývá, než nedorozumění začít řešit a vyjasňovat. Bohužel, velmi často vyjas-
ňování končí u soudu a smluvní strany, kdysi si vřele potřásající rukou, se navzájem ani nepozdraví. Je nutno přiznat, že ne vždy bývá 
soudní řízení pružné a vzhledem k výši škody či újmy efektivní. 
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.

 

  1

Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

V Přípeři se stále kácí 
Magistrát města Děčín, odbor 
životního prostředí, znovu dů-
razně upozorňuje návštěvníky 
lesa, aby nevstupovali do tě-
žebního prostoru nacházející-
ho se v prudké stráni nad ulicí 
Pod Svahem v Děčíně -  Přípe-
ři. V době provádění těžebních 
prací, tj. každý všední den od 7 
do 16 hod., je vstup do těžeb-
ního prostoru přísně zakázán. 
V souladu se zákonem o lesích 
může orgán státní správy lesů 
za porušení zákazu vstupu 
udělit pokutu až do výše 5 tis. 
Kč.  

Kruhový objezd u Moto-
totechny je  zprůjezdněn
Kruhový objezd u Mototechny 
na silnici č. III/25852 v Děčíně 
IV byl 14. 8. 2012 zprůjezdněn. 
Částečné omezení provozu, při 
zachování průjezdnosti pak 
potrvá do 31. 8. 2012. Konečné 
povrchové úpravy by měly být 
provedeny do 15. 9. 2012. 

Kolem hřbitova Škrabky je 
nepořádek
Při kontrole hřbitova Škrabky 
úředníci zjistili,  že občané při 
úklidu svých hrobových míst 
neodhazují odpad do nádob 
umístěných v  areálu hřbitova, 
ale za plot. I přesto, že se jedná 
o rostlinné zbytky, které shnijí, 
je vzhled okolí nepěkný a  na-
víc jsou při odhazování zbytků 
přes plot poškozována ostatní 
hrobová zařízení. Magistrát 
žádá občany, aby nezakládali 
černé skládky kolem oplocení 
hřbitovů. Odpad patří do ná-
dob v areálu hřbitova. Každou 
takovou činnost je třeba nahlá-
sit na linku 156.  
Pasy je možné vyřídit jen  
v pondělí a ve středu
Rozšířené úřední hodiny praco-
viště cestovních dokladů a  ob-
čanských průkazů končí. Od 
srpna bude možné vyřídit pas 
jen v pondělí a ve středu. Město 
přistoupilo k rozšíření úředních 
hodin začátkem června, kdy ra-
pidně vzrostl počet žádostí o vy-
dání cestovního dokladu. Nyní 
nával polevil a  je tedy možné 
vrátit se k  původním úředním 
hodinám. 
Úřední dny: pondělí a středa od 
8 do 17 hodin 

Hejtmani ČSSD bojují  
za zachování akutních lůžek
Kraje, vedené hejtmany ČSSD, 
odmítají rušení akutních lůžek 
bez předchozích analýz a  trvají 
na tom, že ministerstvo zdravot-
nictví musí změnit úhradovou vy-
hlášku tak, aby do nemocnic šlo 
víc peněz na platy zdravotníků. 

Registr vozidel je stále 
pomalejší 
Registr vozidel pracuje i  v  srpnu 
pomalu. Počet transakcí se minulý 
týden zvýšil o necelá čtyři procenta 
na téměř 83.400 vyřízených podání. 
Vyplývá to z informací ministerstva 
dopravy. Systém tak stále pracuje 
zhruba na polovině až dvou třeti-
nách výkonu starého registru.  
Výzva pořadatelům 
kulturních a sportovních 
akcí v roce 2013 
Plánujete uspořádat v roce 2013 kul-
turní nebo sportovní akci? Chcete, 
aby se o  ní dozvědělo co nejvíce 
lidí? Pak informaci zašlete do konce 
listopadu letošního roku na e-mail: 
sarka.kaskova@mmdecin.cz. Bude-
te zařazeni do informační brožury, 
kterou připravuje město Děčín. 

Do škol přijde v září více dětí
Do lavic základních škol zasedne 
v  září o  12.000 dětí víc než loni, 
do prvních tříd jdou silné ročníky. 
Střední školy naopak hlásí úbytek 
26.000 žáků, pocítí to hlavně střed-
ní odborné školy a gymnázia. Cel-
kem bude v tomto školním roce na 
základní a střední školy chodit přes 
1,2 milionu žáků. Uvedlo to minis-
terstvo školství.

Děčín se ve fotografiích 
představuje v Přerově
Město Přerov připravilo výstavu 
fotografií, na kterých jsou umě-
lecky zachycená charakteristická 
zákoutí dvou spřátelených měst, 
Děčína a  slovenského Bardějova. 
Fotky mají obě města přiblížit Pře-
rovanům a návštěvníkům galerie. 
Výstava je ke shlédnutí do  2. září 
2012 v Galerii města Přerova.

Ústecký kraj má finanční 
ztráty
Na základě pozastaveného proplá-
cení dotací v  rámci Regionálního 
operačního programu Severozápad 
vznikají Ústeckému kraji měsíčně 
finanční ztráty ve výši téměř 900 ti-
síc Kč. Pozastaveno bylo vyplácení 
schválených dotací pro šest projektů 
ve výši 523 milionů Kč. Tyto projek-
ty byly již zaplaceny krajem z vlast-
ních prostředků nebo byly profinan-
covány z úvěru.

Některé řidičské průkazy 
je potřeba vyměnit
Ministerstvo dopravy informuje, že 
řidičské průkazy vydávané v  roz-
mezí od 1. ledna 2001 do 30. dubna 
2004 musí přibližně 800 tisíc jejich 
držitelů vyměnit nejpozději do 31. 
prosince příštího roku. Uplynutím 
stanovené doby pro jejich výměnu 
pozbývají platnosti. Doklad lze vyří-
dit na určeném pracovišti obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností 
jako je městský úřad i  magistrát 
města podle místa trvalého pobytu.

 Již během velmi krátkého pů-
sobení asistenti prokázali, že 
jsou důležitým faktorem, kte-
rý přispívá k  bezpečnosti ve 
městě. „Řešili například, velmi 
úspěšně, problémy znesváře-
ných rodin v  ulici Krátká, kde 
se mnohdy dokonce schylovalo 
k hromadné rvačce. 
  Podařil se jim i  do současné 
doby nevídaný krok v  případě 
ubytovny na Starém Městě, na 
kterou si lidé často stěžují. Asi-
stenti tam pravidelně dohlížejí 
a dokonce motivovali obyvatele 
ubytovny, aby ve svém volném 
čase uklízeli nepořádek v  oko-
lí,“ popsal dosavadní působení 
asistentů ředitel děčínské měst-
ské policie Marcel Horák. Do-
plnil, že před několika dny asi-
stenti zajistili úklid boletického 
sídliště a  to dokonce formou 

soutěže pro děti. Ty jsou totiž 
často těmi, kdo mají nepořádek 
v  sídlišti na svědomí. Asistenti 
pro ně uspřádali soutěž v úklidu 
nepořádku. Zájem byl překvapi-
vě velký, soutěž se proto bude 
opakovat i  v  dalších lokalitách, 
kde asistenti působí.
  
  Od příštího měsíce začnou asi-
stenti sloužit společně se stráž-
níky. Vedení městské policie 
počítá s trojím přínosem nového 
systému služeb. „Směrem k asi-
stentům jde o  osvojení pracov-
ních návyků, získání nových 
vědomostí a  zvýšení šance na 
uplatnění na trhu práce. Dru-
hou věcí je motivace nejbližšího 
okolí asistentů k  tomu, aby se 
chovalo v  souladu se zákonem 
a  snažilo se najít na trhu práce 
uplatnění. Směrem ke strážní-

kům pak vidíme přínos v  tom, 
že získají významný přehled 
o  sociálně vyloučené lokalitě, 
jejích zjevných i  skrytých pro-
blémech, o  potenciálně problé-
mových jedincích a o  struktuře 
vztahů obyvatel lokality,“ vy-
světlil ředitel Horák. 
  Připomněl, že asistenti sice 
nemají stejná oprávnění jako 
strážníci městské policie, ve 
smíšených hlídkách ale své mís-
to rozhodně mají. „Mohou pod-
le zákona o  obecní policii jako 
její zaměstnanci zpracovávat 
osobní údaje, mohou stejně jako 
jakýkoli občan využít zákonná 
ustanovení krajní nouze, nutné 
obrany nebo zadržení pachatele 
trestného činu v souladu s trest-
ním řádem,“ zdůraznil Horák. 

  Primátor František Pelant při-

pomněl, že Děčín je v projektu 
Asistent prevence kriminality 
nejúspěšnějším městem. Projekt 
počítal s  vytvořením celkem 
padesáti dotovaných míst asis-
tentů, kteří budou působit v de-
seti městech České republiky. 
Děčín jako jediné město získal 
dotaci na deset asistentů. „Pra-
covní místa jsou vytvořena na 
dobu dvou let, ale uděláme ma-
ximum pro to, abychom činnost 
asistentů udrželi i  po skončení 
projektu. Dosavadní zkušenos-
ti ukazují, že tyto aktivity jsou 
vhodnou cestou, jak řešit bez-
pečnostní situaci v sociálně vy-
loučených lokalitách a postupně 
zlepšovat život občanů našeho 
města,“ dodal primátor. (tp)

Nová posila městské policie působí od začátku července v Děčíně. Jde o deset asistentů prevence kriminality, jejichž pracovní místa 
byla vytvořena díky projektu Ministerstva vnitra ČR podpořeného finančně Evropským sociálním fondem. Po úvodním zaškolo-
vání a seznamování s terénem čeká asistenty a strážníky nová pracovní zkušenost. Od začátku měsíce září začnou sloužit strážníci 
a asistenti ve smíšených hlídkách. Zejména problémovější lokality tak budou pod intenzivnějším dohledem.

Na pořádek budou dohlížet smíšené hlídky strážníků a asistentů

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Co je Rozhodčí soud při Hospodářské komoře?
Stěhování knihovny do nových prostor vrcholí. Multimediální 
centrum s knihovnou a infocentrem se veřejnosti poprvé otevře 
10. září 2012 ve 14 hodin. Ve vestibulu budou moci návštěvníci 
zhlédnout výstavu k vodnímu dílu na Labi, kterou připravilo 
Ředitelství vodních cest ČR. 

Nová knihovna se otevře pro veřejnost

Oddělení cestovního ruchu 
Magistrátu města Děčína poptává:
• dodávku 400ks nástěnných kalendářů s tématem Děčín  

        a okolí  (Děčínsko) pro rok 2013,

• výrobu skládaných kapesních ("kartičkových") kalendářů  
pro rok 2013 za účelem prezentace dodaných informací,  
zejména termínů pořádaných akcí v Děčíně.

V případě zájmu o spolupráci zašlete svou nabídku (s ukázkou 
prací) na e-mail: sarka.kaskova@mmdecin.cz. 

Nabídky můžete podávat jak pro obě zakázky, tak jen pro jednu 
vybranou. 

Termín podání nabídek: 17. 9. 2012
Bližší informace: na uvedeném e-mailu nebo tel.: 412 593 248.

Primátor popřál ke stým narozeninám
Významné 100. narozeniny oslavila 9. srpna 2012 paní Marie Ja-
nášová se svými dětmi. Mezi gratulanty nechyběl ani primátor 
města František Pelant a zástupkyně Okresní správy sociálního 
zabezpečení paní Stehlíková. 

Paní Janášová žije v Děčíně u  své dcery čtyři roky. Pochází z Prahy, 
roky ale žila a pracovala v Ústí nad Labem v nemocnici, kde vedla ku-
chyň. Vychovala 4 děti, o  které se po smrti manžela starala sama. Je 
velmi šikovná, celý život ji bavily ruční práce, starost o dům a zahradu, 
vyšívala obrazy. 

Nová budova městské 
knihovny vyrostla na místě bý-
valého společenského domu 
Atlantik. Původní budova byla 
částečně zdemolována v  srpnu 
2009. Projekt byl realizován za 
podpory Evropské unie.

Kozí dráha je těsně před výběrem dopravce
Město Děčín usiluje spolu s dalšími obcemi o obnovu provozu na Kozí dráze. K jeho úplnému ukončení došlo necelý rok před 140. 
výročím provozu trati, tedy v roce 2010, kdy Drážní úřad rozhodl o zastavení veřejné drážní dopravy na této regionální dráze. 

„Kozí dráha prochází po-
měrně hustě osídlenou oblas-
tí, v  níž žije zhruba 150 tisíc 
obyvatel. Má veliký potenciál 
nejen pro občanské a přestup-
ní cesty, ale také pro cesty za 
rekreací a turistikou,“ vysvět-
luje význam trati primátor 
města František Pelant. 

Starostové všech deseti obcí 
ležících na trati Děčín – Ol-
dřichov u Duchcova podepsali 

na přelomu července společné 
„Memorandum o  spolupráci 
obcí ležících při trati č. 132“, 
neboli prohlášení, kterým je 
deklarována společná vůle 
obcí obnovit a  dlouhodobě 
udržet provoz na Kozí drá-
ze. Memorandum bylo zaslá-
no Drážnímu úřadu, Správě 
železniční dopravní cesty, 
Ministerstvu dopravy a  také 
Krajskému úřadu Ústeckého 
kraje. 

„Podali jsme také žádost 
o  dotaci z  Fondu Ústeckého 
kraje ve výši 150 000 Kč. Dal-
šími přispěvateli budou vedle 
Děčína i jednotlivé obce ležící 
na trati. Náklady budou při-
měřeně rozděleny mezi všech-
ny obce,“ doplil náměstek pri-
mátora Pavel Sinko. 

V  současnosti probíhají ad-
ministrativní práce spojené 
s  obnovou Kozí dráhy, měs-

to doplňuje Žádost o  příspě-
vek z  Fondu Ústeckého kraje 
o  rozpočet projektu, zpraco-
vává Mandátní smlouvu na 
organizaci provozu osobní 
železniční dopravy a bude ná-
sledovat výběr dopravce. Po-
kud se podaří splnit všechny 
administrativní nároky a  zís-
kat dostatek financí, mohly by 
první vlaky vyjet na konci le-
tošního roku. (br, romi)
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Hasiči se utkají na Maxičkách 

V Děčíně na Maxičkách se 8. září od 9 hodin uskuteční již 45. ročník 
hasičské soutěže v požárním útoku „O putovní pohár města Děčín.

“Soutěž pořádaná Jednotkou 
sboru dobrovolných hasičů Dě-
čín XI – Horní Žleb a statutárním 
městem Děčín je letos součástí 
projektu „Spolupráce při řeše-
ní krizových situací na řece Labi 
v  česko-saském příhraničí“ tří 
partnerů - statutárního města Dě-
čín, města Bad Schandau a  obce 
Reinhardtsdorf-Schöna - v  rámci 
Programu Cíl 3 / Ziel 3. Odpoled-

ne na soutěž naváže Seminář „Jed-
notky sborů dobrovolných hasičů 
obcí v  česko-saském příhraničí 
a  jejich spolupráce při ochraně 
před povodněmi“ a o den později 
pak workshop „Využití techniky 
při zásazích Jednotek sborů dob-
rovolných hasičů obcí v  česko-
saském příhraničí při povodních 
a  jiných krizových situacích na 
vodních tocích.“ (romi)

Několik pytlů plných různých odpadků zmizelo v pátek odpo-
ledne z děčínského sídliště Boletice. Odpadky nasbíraly místní 
děti, které se zúčastnily soutěže s názvem „Chceme čisté okolí“. 
Soutěž připravili asistenti prevence kriminality ve spolupráci 
s Městskou policií Děčín. Zájem ze strany dětí byl mimořádný, 
soutěž se proto bude do konce prázdnin ještě opakovat.

Děti soutěžily v úklidu, 
vyčistily boletické sídliště

V pátek odpoledne se u kance-
láře asistentů v  Boleticích sešlo 
několik desítek dětí, které vy-
razily po úvodním seznámení 
s  pravidly do sídliště sbírat po-
házené odpadky. Během něko-
lika desítek minut děti nashro-
máždily mnoho odpadků, které 
pak asistenti odnesli do sběrných 
nádob. „Dětem jsme pak rozdali 
ceny ve formě různých sladkostí. 
Účast nás velmi mile překvapila, 
takže už teď chystáme další kolo 
soutěže a  nebude se týkat jen 
Boletic,“ řekl vedoucí asistentů 
Milan Horváth. Ředitel Městské 
policie Děčín Marcel Horák do-
plnil, že soutěž byla i nástrojem 
preventivního působení. Asis-
tenti dětem vysvětlovali, že od-
hazování odpadků po sídlišti je 
přestupkem, kdo tyto přestupky 
řeší, proč je nutné odpadky po 
sobě uklízet i proč je důležité od-
pad třídit. „Asistenti přišli s tím, 
že právě děti jsou často těmi, kdo 
po sobě neuklízí a  kdo po sobě 
nechává spoustu odpadků v síd-
lišti. Cestou, jak je začít v tomto 
směru vychovávat, může být prá-
vě tato soutěž,“ doplnil ředitel.

Primátor František Pelant ini-
ciativu asistentů velmi ocenil 
a vyjádřil dalším podobným ak-
cím podporu. „Je to jedna z mála 
možností, jak na nejmladší gene-
raci účinně působit. Určitě spo-
lečně s městskou policií podobné 
akce podpoříme i  v  jiných ob-
lastech města, kde se potýkáme 
s  podobnými problémy. Navíc 
věřím, že děti pak mohou být 
v  mnoha ohledech příkladem 
i pro své rodiče,“ doplnil primá-
tor František Pelant.

Před několika týdny pomoh-
li s úklidem i asistenti prevence 
kriminality.

Důvodem byl fakt, že Středis-
ko městských služeb se dočasně 
potýkalo s  nedostatkem pracov-

níků a v Boleticích se začal ob-
jevovat nepořádek. „S  nabídkou 
přišli samotní asistenti s  tím, 
že během parného dne v sídlišti 
větší problémy nejsou a mohli by 
čas využít tímto způsobem. Ne-
pořádek vnímají jako velmi špat-
nou vizitku lokality a sami říkají, 
že v nepořádku rozhodně bydlet 
nechtějí,“ uvedl ředitel děčínské 
městské policie Marcel Horák. 

Vedoucí asistentů Milan Hor-
váth doplnil, že asistenti budou 
určitě pomáhat i  do budoucna, 
bude-li třeba. „Na místě, kde 
bydlíme, nám záleží a  nejen co 
se bezpečnosti týče. Během úkli-
du jsme zaznamenali řadu velmi 

pozitivních reakcí, za které jsme 
velmi vděční. Ostatně, cílem asi-
stentů je mj. i to, aby lidé Romy 
vnímali pozitivněji,“ dodal Hor-
váth.

Projekt Asistent prevence kri-
minality realizuje Ministerstvo 
vnitra České republiky ve spo-
lupráci s deseti městy z celé ČR. 

Projekt je financován z  pro-
středků Evropského sociálního 
fondu. Asistenti budou ve struk-
turách Městské policie Děčín pů-
sobit nejméně do poloviny roku 
2014. (tp)

Rehabilitace Kateřina je v rekonstrukci
Nejstarší soukromá rehabilitace se po osmnácti letech dočkala 
rekonstrukce. Pacienti musí na kliniku REHKAT nebo do po-
bočky v Jílovém. 

Po osmnácti letech nepřetr-
žitého provozu  probíhá v  nej-
starší soukromé rehabilitaci 
v  Děčíně rozsáhlá rekonstruk-
ce. Obyvatelé města, kteří byli 
zvyklí chodit léčit své pohybové 
obtíže do „Kateřiny“ na Teplic-
ké ulici, musí nyní přechodně 
do REHKATU v S-centru či do 
Jílového. „V období od 30. 7. do 
30. 9.  je provoz včetně ordinace 
rehabilitačního lékaře MUDr. 
Štěpána Hóse přesunut do nové 
kliniky fyzioterapie a  relaxace 
REHKAT. Pacientům se zde 
dostane stejné péče, za stejných 
podmínek na jaké byli zvyklí 
z  Kateřiny. Jen úkony spojené 
s  vodoléčbou je nutné řešit na 
pobočce v Jílovém nebo náhrad-
ními variantami,“ řekl Petr Ton-
car, ředitel firmy Rehabilitace 
Kateřina s.r.o.

Nové moderní prostory se 
tedy pacientům otevřou v říjnu. 
Velká recepce, tři samostatné 

rozlehlé ordinace, ale také sys-
tém vytápění, který výrazně 
zlepší tepelný komfort pro kli-
enty, nejsou jedinou změnou, 
kterou Kateřina chystá. „Ze 
strany klientů přichází stále čas-
těji požadavek na pozdní večer-
ní ordinační časy. Proto Kate-
řina chystá změnu i v otevírací 
době a to její prodloužení až do 
19 hodin,“ doplnil Petr Toncar. 
Více informací získáte na lin-
ce 412 528 199, 734 845 589, 
www.rehkat.cz

Grant pomůže propagaci Labské stezky
Děčín jako jediný z Ústeckého kraje získal z Nadace Partnerství 
50 tisíc na projekt Děčín – Labská stezka – vybavenost/propaga-
ce. Cyklisté se tak mohou těšit na nová odpočívadla a infopanely. 

Na cyklostezce u  Atlantiku, 
v blízkosti informačního centra, 
se objeví mapa s popisem Lab-
ské cyklostezky, odpočinkové 
místo s  lavičkami a  stojany na 
kola. Část peněz je určena na 
propagační akci v  rámci týdne 
Evropského týdne mobility ve 
spolupráci s  Děčínskou koalicí 
pro pěší a cyklistickou dopravu 
a  základními školami v  Děčí-

ně. O  grant žádalo 35 projektů 
v celkové hodnotě více jak 2 mi-
liony korun. Nadace Partnerství 
ve spolupráci s  Nadací České 
spořitelny podpořila jedenáct 
projektů z  celé republiky. Ty 
získaly dotaci z  grantového ří-
zení na podporu stezek Green-
ways. Celkem se tak mezi žada-
tele rozdělí 619 160 Kč. (smk)

Děčín uzavřel smlouvu o partnerství
Děčín uzavřel s Ústeckým krajem smlouvu o partnerství, kde se 
zavazují ke spolupráci při zajištění přípravy a realizace projek-
tu Labská stezka č. 2 – etapa 2 a Cyklostezka Ploučnice. Tyto 
projekty jsou realizovány za podpory Regionálního operačního 
programu Severozápad.

Primátor města František 
Pelant a hejtmanka Ústeckého 
kraje Jana Vaňhová  podepsa-
nou smlouvou o  partnerství 
deklarují, že se ztotožňují 
s  cíli projektu. „Mezi hlavní 
cíle patří rozvoj udržitelné 
dopravy, zvýšení podílu cyk-
listické dopravy v  regionu 

a  zvýšení bezpečnosti cyklis-
tů,“ řekla Hana Cermonová, 
náměstkyně primátora. Vy-
budováním Labské stezky č. 
2 – etapa 2 dojde k propojení 
Hřenska a Litoměřic. Cyklos-
tezka Ploučnice spojí Děčín se 
Starým Šachovem. (smk)

balkonů a lodžií

www.zasklivanibalkonualodzii.cz
Bohuslav Vojtěch, tel.: 775 951 737

ČESKÝ SYSTÉM ZA ČESKÉ CENY
OMEZENÍ HLUČNOSTI A PRAŠNOSTI
OCHRANA PROTI VNIKNUTÍ
BEZPEČNÉ MYTÍ SKEL
VELKÁ ÚSPORA TEPLA
KOMPLETNÍ SERVIS
ORIGINÁLNÍ SUŠÁK 
PRÁDLA ZDARMA

zasklívání

AKCE!

EFT 
 

Rychlá a bezbolestná
světově uznávaná metoda

vhodná k odstranění
psychických, fyzických

i jiných potíží

Eva Gallerachová
+420 725 516 538

www.eft-gallerachova-decin.cz

Primátor zve občany na setkání v Březinách 
Primátor zve obyvatele sídliště 

v  Děčíně  Březinách na veřejné 
projednání Studie dopravního ře-
šení Děčín – sídliště Březiny  od  

Vladislava Budinského. Koná se 
25. září 2012 od 16 hodin v  tělo-
cvičně ZŠ Kosmonutů, Děčín Bře-
ziny. 
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Už více než rok uběhl od slavnostního otevření kompletně rekonstruované-
ho ústeckého muzea. Díky rekonstrukci, podpořené dotací z Regionálního 
operačního programu Severozápad, má muzeum dostatek prostor a kvalit-
ní zázemí a naplno oboje využívá. Zájemce o historii, umění ale i vědu a pří-
rodu se mu daří lákat na výstavy i vzdělávací a kulturní akce. V ústeckém 
muzeu je tak například k vidění nejmodernější expozice antického sochař-
ského umění v České republice, 
výstava dějin vývoje konstrukce 
a designu vozů Tatra od doby 
vzniku do poloviny 20. Století 
nebo mramorové plastiky z díla 
významného evropského sochaře 
a ústeckého rodáka Klause Hor-
stmanna- Czecha. Zatím posled-
ní expozici Ústí ve službách vědy 
představilo muzeum návštěvní-
kům začátkem srpna. Přibližuje 
osobností, které významným 
způsobem přispěly k vědeckému 
poznání, byli průkopníky nových 
technologií a autory vynálezů 
nebo inovací, které podstatným způsobem ovlivnily náš každodenní život. 
Všechny spojuje Ústecký kraj jako místo, které patří k jejich osobnímu ži-
votu nebo k realizaci jejich myšlenek. Bližší informace o jednotlivých výsta-
vách a práci ústeckého muzea najdete na www.muzeumusti.cz. 
Rekonstrukce muzea v Ústí nad Labem je jedním z mnoha projektů zamě-
řených na historické památky podpořený z Regionálního operačního pro-
gramu Severozápad.  Například v Děčíně přispěl tento operační program 
na rekonstrukci jižního křídla děčínského zámku a v Žatci díky němu 
vznikl v tamních historických objektech Chrám chmele a piva. Dotace 
z ROP Severozápad pomohla tak s rekonstrukcí zámku Nový hrad v Ji-
mlíně nebo při přestavbě objektu špýcharu v areálu Psychiatrické léčebny 
v Petrohradě. 

(s využitím webu http://www.muzeumusti.cz) 

Ústecké muzeum využívá nové 
prostory naplno

Hromadné očkování psů proti vzteklině 
 
Statutární město Děčín bude ve spolupráci s veterinárním lékařem provádět hromadné 
očkování psů a koček proti vzteklině. Toto očkování je preventivním opatřením proti 
šíření nákazy zvířat. 
 
Očkování bude probíhat od 3. září do 7. září 2012 v jednotlivých částech města: 
 
den část města od – do hodin místní název svodného místa 
 
I. den Děčín II 15:30 – 16:05 Kamenická ulice u Domova důchodců 
3. září – pondělí Děčín I 16:15 – 16:30 u „Střelnice“ 
 Loubí 16:40 – 16:45 u prodejny “Potraviny” 
 Děčín III 17:00 – 17:25 u potravin “Chlum” 
 Červený Vrch 17:35 – 17:45 pod starým mostem (břeh Labe) 
 Škrabky 17:55 – 18:05 ulice Pod lesem u domu č. p. 14 
 
II. den Podmokly 15:30 – 15:50 ulice Na Valech 
4. září – úterý Želenice 16:00 – 16:15 ulice Rokycanova 
 Jesenice 16:25 – 16:45 ulice Popovická u požární zbrojnice 
 Chrást, Václavov, Popovice 16:55 – 17:05 u restaurace “U Kaple” 
 
III. den Dolní Oldřichov 15:30 – 15:45 u „Kovočasu“ 
5. září – středa Horní Oldřichov 15:55 – 16:05 u bývalé prodejny potravin 
 Bynov, Nová Ves 16:15 – 16:40 parkoviště před “Duklou” (ul. Teplická) 
 Bělá, Čechy 16:50 – 17:05 u restaurace “Beseda” 
 
IV. den Horní Žleb 15:30 – 15:40 u železničního mostu 
6. září – čtvrtek Prostřední Žleb 15:50 – 15:55 u požární zbrojnice 
 Dolní Žleb 16:05 – 16:15 u požární zbrojnice 
 Přípeř 16:35 – 16:40 u VD “Karko” 
 Jalůvčí 16:50 – 17:00 u TJ “Sokol” 
 Maxičky 17:10 – 17:15 na točně MHD 
 
V. den Vilsnice, Nová a Stará Chmelnice 15:30 – 15:40 u „kovárny“ 
7. září – pátek Chrochvice 15:50 – 16:10 veterinární správa 
 Krásný Studenec 16:25 – 16:30 u hostince (točna MHD) 
 
V těchto určených termínech je možno přinést i kočky. Pes musí být opatřen náhubkem, vodící 
šňůrou a doprovázen dospělou osobou! Jako doklad o provedeném očkování psů a koček bude 
potvrzen očkovací průkaz, jež musí chovatel vzít sebou. Vezměte sebou doklad držitele zvířete 
(stačí pouze 1 doklad s platnými údaji) – např. průkaz totožnosti, doklad o zaplacení poplatku, 
aj. Očkování je hrazeno statutárním městem Děčín. V případě, že v tomto roce nebude 
opakovaně zaznamenána účast chovatelů zvířat na stanovištích Prostřední Žleb – u požární 
zbrojnice a Dolní Žleb – u požární zbrojnice, budou tato stanoviště do budoucna zrušena.  
 
 
 
  

Složenky na poplatek  
ze psů již byly prostřednictvím 
České pošty rozeslány. Pokud 
občané z  jakéhokoliv důvodu 
složenku neobdrží, není toto dů-

vodem k  nezaplacení poplatku  
v  termínu stanoveném vyhláš-
kou. Veškeré informace k  pla-
cení poplatku poskytne odd. 
správy daní a  poplatků odbo-

ru ekonomického (paní Šár-
ka Vepřovská, tel. 412593413,  
e-mail:sarka.veprovska@mm-
decin.cz).

Zavolejte nám a dozvíte se více

844 198 198

Peníze na ruku 
nebo na účet!

půjčka přesně podle 
vašich možností

s jednoduchou 
a férovou smlouvou

a možností úpravy 
splátek v průběhu 
splácení

12249_pf_regio_inzerce_3Q_52x74.indd   1 13.7.12   16:54

Upozornění na splatnost poplatku ze psů
Odbor ekonomický Magistrátu města Děčín upozorňuje občany města Děčín na splat-
nost 2. splátky místního poplatku ze psů za rok 2012 nejpozději do 31. srpna 2012.

    P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky 

snáškových plemen Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, 
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. 

Slepičky pocházejí pouze z našeho odchovu!!
Stáří slepiček je 14 až 17 týdnů, cena 159 – 170 Kč / ks 

Ceny jsou konečné a neměnné.

Prodeje se uskuteční : 
v pondělí 10. září  2012  Děčín u Tesko Bynov – v 14:30 hod

 v sobotu 15. září 2012 Děčín u Tesko Bynov – v 15:00 hod 

tel :  728605840   728165166    415740719
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, při-
pomínky a dotazy 
můžete posílat na 

adresu: 
tiskovy.mluvci@

mmdecin.cz
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Před 10 lety Děčín postihly ničivé povodně
Letos v srpnu uplynulo již 10 let od doby, co Děčín na spousty let poznamenala povodeň, která byla spolu s povodněmi na Moravě 
v roce 1997 nejtěžší přírodní katastrofou moderní české historie. 

Příčinou záplav byly nadprů-
měrné srážky, které nejprve 
zasáhly hlavně jih Čech a  ná-
sledně se vyskytovaly již na 
většině území České republiky. 
Situaci kladně ovlivnila mimo 
jiné i  vodní díla, a  to zejména 
Vltavské kaskády. Ta zachytila 
poměrně velkou část povodňové 
vlny, později však již přehrady 
nestačily a  povodeň bez větších 
překážek postupovala směrem 
do dolních úseků řek údolí. Vel-
ká voda zasáhla i města dále na 
severu Čech a  později i  na ně-
meckém úseku Labe. V  Děčíně 
Labe kulminovalo 16.srpna 2002 
odpoledne. Poté co voda kles-
la, odkryla miliónové škody. Ty 
byly v Děčíně vyčísleny na téměř 
600 milionů korun. Poničeny 
byly silnice, mosty, domy, škody 
zaznamenal například plavecký 
areál, zimní stadion, úplně bylo 
zničeno koupaliště pod zámkem 
s kempem.  

Na události v  srpnu 2002 za-
vzpomínal Jiří Mach, vedoucí 
střediska Děčín Povodí Labe.

Jirko, co Vás jako první na-
padne, když se řekne srpnová 
povodeň v roce 2002?

Při vzpomínce na srpen roku 
2002 se v mé mysli objeví veli-
ká beznaděj, která je při povodni 
vlastně prvotní. Při povodni se 
totiž dá jen sledovat stav a kon-

trolovat, jak vysoko a  rychle 
hladina v  řece stoupá. Voda to-
tiž není jako oheň, který, i když 
někdy s  velkými obtížemi, lze 
uhasit. Vždy vzpomínám na 
lidi, kterých se povodeň dotkla 
bezprostředně a  brala jim jejich 
majetky. Samozřejmě i na zvířa-
ta, která se vodě také neumí moc 
bránit, i když jsou některá dobří 
plavci. Tím vzpomínám na lach-
tana Gastona z  pražské ZOO, 
který doplaval až do Drážďan 
a tam bohužel uhynul.

V  čem spočívala během po-
vodní vaše práce?

Má práce při povodních spočí-
vá ve sledování vývoje povodňo-
vého stavu a  stanovení prognóz 
na nejbližší období. Protože 
jsem členem povodňové komise 
ORP, tak samozřejmě informu-
ji její členy o  stavu hladiny na 
řece, dalších prognózách a vývo-
ji.  O stavu a vývoji na řece také 
informuji majitele nebo provozo-
vatele objektů, které mohou být 
zatopeny.

Co v té době fungovalo dobře 
a  co naopak vůbec ne, z  čeho 
jsme se, doufejme, poučili do 
budoucna?

Můj osobní názor na fungování 
všech složek při povodni 2002 je 
takový, že jsme při řízení, infor-

mování a organizování záchran-
ných prací neměli mnoho nega-
tiv. I když povodeň v roce 2002 
byla tak velká, že takovou nikdo 
nezažil, vše probíhalo „v  poho-
dě“. Pohoda to samozřejmě byla 
jen relativní, protože takováto 
povodeň je katastrofou. Se zá-
stupcem povodňové komise Jir-
kou Hykšem jsme, dokud to šlo, 
projížděli Děčínem a informova-
li jsme všechny občany o  tom, 
že voda přijde opravdu hodně 
veliká. Částečně jsem se také po-
dílel na organizování při stavbě 
pytlových zátarasů. Tato činnost 
byla na mnoha místech praktic-
ky zbytečná, protože voda se za 
zátarasy dostávala kanalizační 
sítí. Ta v roce 2002 neměla žádné 
zpětné klapky a podobná zaříze-

ní na zamezení vniku vody do 
chráněného území. 

Myslíte si, že by se teď doká-
zalo následkům povodně brá-
nit lépe? 

Následkům povodně se asi 
nedá bránit nikdy. Jde hlavně 
o  to, jak velká povodeň přijde. 
Pokud by přišla obdobná povo-
deň jako v roce 2002, tak si mys-
lím, že škody by byly opět velmi 
vysoké. Do určité povodně (pro 
Děčín cca 20 letá) by škody měly 
být minimalizované po dokonče-
ní velmi významné stavby a  to 
protipovodňového opatření na 
levém a pravém břehu řeky Labe.
(Romana Silvarová)

Děčín a Drážďany si připomenou povodně  
z roku 2002 fotografickou soutěží a výstavou

  Drážďany a  Děčín v  rámci 
projektu Evropské unie vyhlá-
sily fotografickou soutěž „10 let 
od povodní na Labi“. V  obou 
městech byli občané vyzvá-
ni, aby poskytli zajímavé páry 
fotografií. Vernisáž výstavy 
vítězných snímku proběhla za 
účasti představitelů města Dě-
čína 17. srpna v  Drážďanech. 
Zde je možné výstavu navštívit 

až do 28. září. V  Děčíně bude 
výstava slavnostně otevřena 30. 
srpna. V prostorách budovy ma-
gistrátu v ul. 28. října tak budou 
až do 11. října k vidění fotogra-
fie zachycující místa postižená 
povodní a  jejich současný stav. 
Cílem soutěže bylo připomenout 
nejvíce postižená místa a  uká-
zat, jakými změnami za deseti-
leté období prošly. (smk)

1

Zdeněk Čvančara

Od: Markéta Lakomá [marketa.lakoma@mmdecin.cz]
Odesláno: 20. srpna 2012 12:12
Komu: 'Zdeněk Čvančara'
Předmět: k povodním

Kategorie: Zelená kategorie

Děčín a Drážďany si připomenou povodně z roku 2002 fotografickou soutěží a výstavou 
 
Drážďany a Děčín v rámci projektu Evropské unie vyhlásily fotografickou soutěž „10 let od povodní na Labi“. V obou 
městech byli občané vyzváni, aby poskytli zajímavé páry fotografií. Vernisáž výstavy vítězných snímku proběhla za 
účasti představitelů města Děčína 17. srpna v Drážďanech. Zde je možné výstavu navštívit až do 28. září. V Děčíně 
bude výstava slavnostně otevřena 30. srpna. V prostorách budovy magistrátu v ul. 28. Října tak budou až do 11. října 
k vidění fotografie zachycující místa postižená povodní a jejich současný stav. Cílem soutěže je připomenout nejvíce 
postižená místa a ukázat, jakými změnami za desetileté období prošly.  
 
 
 

 
 
 
Markéta Lakomá 
kancelář primátora 
tisková mluvčí 
 
Statutární město Děčín, 
Mírové náměstí 1175/5, 405 38 Děčín 
Telefon: 412 593 215; mobil: 604 294 644  
marketa.lakoma@mmdecin.cz 
www.mmdecin.cz | www.e-decin.cz 
 

FOTO: Jiří Mach, MMDECIN
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DALŠÍ PŘEDNÁŠKA:
2. 10. 2012 - MGR. MARTIN ŠILER PH. D. 
TRANSPORTNÍ SVĚTELNÉ PAPRSKY: SCI-FI VIZE  A LABORATORNÍ REALITA

4. 9. 2012 V 15:00 ČVUT DĚČÍN

ŽENY A MUŽI 
POHLEDEM 
NEURO-
FYZIOLOGA

PROF. RNDR. FRANTIŠEK VYSKOČIL, DRSC.

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU

Sportovní klub městské policie 
uspořádal výchovný tábor pro děti

Sportovní klub Městské policie Děčín uspořádal ve spolupráci 
s Klubem českých turistů Janov sportovně-výchovný pobytový 
tábor pro děti z dětského domova v Tisé. Zúčastnilo se ho devět 
kluků ve věku 11 – 16 let. Smyslem tábora bylo obohatit běžnou 
výchovu, které se dětem dostává v domově, o širší společenský 
rozměr. „Dětský domov v Tisé pracuje s dětmi velice kvalitně, to 
bylo na první pohled zřejmé, kluci fungovali úplně perfektně … 
výchova v domově je ale výchovou v relativně uzavřené komu-
nitě, domov tedy v určitém okamžiku logicky nemá, kam dospí-
vající kluky posunout. Proto jsme chtěli tiským trošku pomoct 
a vštípit klukům některé morální zásady přímo v praxi,“ vysvět-
luje vedoucí tábora Václav Němeček.

Tábor měl základnu na Ho-
telu Maxičky a  probíhal za 
plného hotelového provozu. 
Kluci se tedy museli plně při-
způsobit návykům a potřebám 
ostatních hotelových hos-
tů, a  to jak v  restauraci, tak 
v ostatních společných prosto-
rách uvnitř i vně hotelu. 

Kromě toho zažívali bohatý 
program – černý rytíř je pro-
vedl děčínským zámkem, 
z  paluby výletní lodi se se-
známili s kaňonem Labe coby 
významným přírodním dě-
dictvím naší země, navštívili 
obec Hřensko s nejnižším bo-
dem nadmořské výšky v  Če-
chách, projeli se Soutěskami, 
podívali se na pohádkový Dol-
ský mlýn, v  jezdeckém klubu 
Apollo Růžová se povozili na 
koni, zažili kontaktní výuku 
v děčínské ZOO škole, návště-
vou u  mistryně Evropy v  zá-
vodech psích spřežení Dag-
mar Nešněrové poznali, jaký 
je život s  obrovskou smečkou 
psů, svezli se na čtyřkolce, te-
rénním gazíkem, mezi skláři 
ve sklárně Egermann v  No-
vém Boru zjistili, jaké kouzlo 
skrývá toto tradiční české ře-
meslo, zařádili si v děčínském 
Aquaparku, navštívili psovo-
dy na Maxičkách a  seznámi-
li se s  profesionálními hasiči 
a jejich technikou ve zbrojnici 
v Děčíně. 

 Jedno táborové odpoledne 
strávil s  dětmi také primá-
tor statutárního města Dě-
čín František Pelant, který 
si s  dětmi z  titulu praxe kri-
minalisty povídal mimo jiné 
o  prevenci kriminality, o  zá-
sadách osobní bezpečnosti, 
o  práci vyšetřovatele, o  roli 
primátora a jiných zajímavých 
tématech. 
  
  Během pobytu kluci absol-
vovali denní rozcvičky, zá-
klady sebeobrany a  výchovné 
přednášky např. o  drogách. 
V rámci sportovní a turistické 
výchovy se všude přesouvali 
pěšky, při výletu do NP Čes-
ké Švýcarsko s  využitím lin-
kového autobusu Dopravního 
podniku města Děčín.

Výchovný tábor se usku-
tečnil pod záštitou náměstka 
primátora statutárního města 
Děčín pana Pavla Sinka, s or-
ganizačním přispěním tajem-
níka děčínského magistrátu 
Jaromíra Zajíčka a  ve spon-
zorské režii všech zmíněných 
institucí, kterým za pomoc 
s přípravou a průběhem tábora 
náleží velký dík pořadatelů. 

(Za SKMP Děčín a KČT Janov 
vedoucí tábora V. Němeček 
a B. Růžičková.)

  
    Výuka anglického, německého a francouzského jazyka 
    pro děti (od tří let), studenty i dospělé. 
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   Právě otevíráme nový kurz: 

Konverzační hodiny německého jazyka 
Pondělí 18:00 nebo 19:00 
Maximálně 5 posluchačů v kurzu 
Cena kurzu 5000,- Kč (40 vyučovacích hodin) 

 
Jazyková agentura Enjoy, s.r.o. 
Ústecká 1945/10 (v areálu S-Centra) 
Děčín V 
tel:  +420 731 711 789 

Dům dětí a mládeže má novou ředitelku
Rada města na svém červencovém zasedání jmenovala novou ře-
ditelku Domu dětí a mládeže na Teplické ulici, p. o. Konkursního 
řízení se zúčastnili čtyři kandidáti. 

Od srpna vede Dům dětí a mlá-
deže Světluše Hochwalderová. 
„V  konkursním řízení uspěla 
díky své koncepci vedení domu 
dětí,“ řekla Hana Cermonová, 
náměstkyně primátora. Jedním 
z cílů nové ředitelky bude zlepšit 
komunikaci mezi volnočasový-
mi centry. „Ráda bych obnovila 
spolupráci se zoologickou zahra-
dou, Centrem kamarád a  další-
mi podobnými institucemi. Mé 

heslo je: nejsme konkurenti, ale 
partneři, které platí zejména ve 
vztahu k základním školám,“ do-
plnila Světluše Hochwaldorová. 
Své zkušenosti s dětmi a mládeží 
získává již od svých 18 let a jako 
vedoucí oddělení Domu dětí 
a mládeže v Březinách pracova-
la posledních 12 let. V současné 
době dokončuje studium škol-
ského managementu na Karlově 
univerzitě. (smk)

Krajský radní pro oblast škol-
ství, mládeže a  sportu Ing. Petr 
Jakubec navštívil Soukromou 
základní školu a mateřskou školu 
Svět v Děčíně, která otevírá  od 
1. 9. 2012 první stupeň základní 
školy s  principy Montessori pe-
dagogiky  a je první svého druhu 
v Ústeckém kraji. Ocenil přede-
vším, že škola svým zaměřením 
obohatila možnosti vzdělávání 
v  našem regionu  a  výsledky 
roční práce celého týmu předči-

ly jeho očekávání. To potvrzuje 
zpráva České školní inspekce, 
která hodnotila činnost Mateřské 
školy Svět v květnu tohoto roku.
(posk)

Krajský radní pro oblast školství, 
navštívil Soukromou základní 
a mateřskou školu

Základní školy nabízejí k využití své učebny
Základní škola Děčín II, Kamenická nabízí k využití celkem 3 učebny: 

-  1x učebna 30míst, dataprojektor, interaktivní tabule, připojení na internet
- 1x učebna 18 míst, vybavena stejně jako první + 18 kusů PC s připoje-
ním na internet, sluchátka
- 1x učebna 16 míst, stejné vybavení jako učebna č.2
- dále k dispozici, nádobí a rychlovarná konvice k případnému občerstvení
Kontakt: 775 859 790 – ředitel školy
Další podmínky: možné pronajmout od 16.00 -21.00 ve všední dny a 
od 9.00 – 20.00 o víkendu. Případně je možný pronájem i po 21. resp. 20. 
hodině za podmínky přidělení kódu zabezpečovacího systému budovy.
  
Základní škola Dr. Miroslava Tyrše Děčín II nabízí k využití:

- počet tříd: 2 kapacita: 30/17 
- vybavení (počet pc, interaktivní tabule, dataprojektor...): počet pc cel-
kem: 47 (30/17), interaktivní tabule: 2, diaprojektory: 2
- kontakt, na kterém je možnost rezervace těchto prostor předem: paní 
Bartošková 412 516 547

Základní škola Děčín I, Komenského náměstí nabízí k využití:

1.	 učebna: kapacita cca 28 míst (samostatný stůl + židle) 
2.	 učebna: kapacita cca 28 míst (židle s otočným pultem) 
3.	 učebna: kapacita cca 16 míst (pro praktické činnosti – pracovní stoly)
V učebnách není připojení na internet ani dataprojektor, jsou vybaveny 
mobilními tabulemi.

Rezervaci lze provést na čísle 412 517 063.

Zámecká sýpka ožila letní školou
Celkem 11 studentů středních škol z  celé České republiky se 
v druhém srpnovém týdnu zúčastnilo Letní dopravní školy. Celá 
akce proběhla v rámci evropského projektu „Popularizace vědy 
a výzkumu na ČVUT“ a našla výborné zázemí na Zámecké sýp-
ce, kde byli účastníci ubytováni a kde také proběhly jednotlivé 
přednášky. 

  Přednášky byly na programu 
každé dopoledne a  věnovaly 
se nejrůznějším dopravním 
tématům, například historii 
dopravy, letecké dopravě a její 
bezpečnosti, tvorbě taktových 
jízdních řádů, bezpečnosti 
v  silniční dopravě a  cyklisti-
ce. Problematiku některých 
přednášek si účastníci školy 
vyzkoušeli i prakticky, napří-
klad na cyklostezce Schmilka 
– Děčín. Ve čtvrtek se všichni 
mohli seznámit i s elektromo-
bilem, který má Fakulta do-
pravní ČVUT zapůjčený od 
společnosti ŠKODA AUTO 
k  výzkumným účelům. Sou-
částí přednášky byla i  krátká 
projížďka po Děčíně. 

 Celý týdenní program byl 
obohacen o  zajímavé doplň-
kové aktivity, například hned 
první seznamovací odpoledne 
zkoušeli účastníci překonávat 
nízké lanové překážky v  zá-
meckém parku. A  asi největ-
šího ohlasu se dočkal výlet do 
Drážďan, spojený s návštěvou 
skleněné manufaktury auto-
mobilky Volkswagen a  ukáz-
kou výroby luxusního vozu 
Phaeton. Odpoledne pak ná-
sledovala prohlídka Drážďan 
spojená s  výkladem místních 

dopravních odborníků o opat-
řeních v městské dopravě, kte-
rá vedla mj. ke zmírnění kon-
gescí v centru města. „S celým 
týdnem jsme velmi spokojeni, 
potěšil nás pozitivní přístup 
všech účastníků, jen nás mrzí, 
že celý projekt začal se zpož-
děním až v půlce června a ne-
měli jsme tak čas na dosta-
tečnou propagaci. Z  původně 
plánovaných termínů se nám 
tedy nakonec povedlo naplnit 
jen jeden,“ hodnotí letní kurz 
odborný garant projektu Zde-
něk Říha a  vzápětí dodává: 
„S  jeho průběhem jsme byli 
maximálně spokojeni, a  tak 
přemýšlíme, že bychom po-
kračovali ne až příští léto, ale 
již během jarních prázdnin, 
kdy bychom speciální termín 
nabídli středním školám na 
Děčínsku“.  (CVUT)

Více na www.dopravanasbavi.cz. 
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Děčín má mistra světa v netradičním sportu
Jakub Rulf, který se věnuje jízdě na jednokolce, slavil velký úspěch. Na mistrovství světa v italském Brixenu si dojel pro 1. místo v zá-
vodě muni downhill, a to jak ve věkové kategorii mužů 19 – 29 let, tak i v celkovém pořadí v rámci dvou stovek účastníků. 

„Letošní trasa byla extrémně 
náročná a dlouhá, prudké sjezdy 
na vyschlém terénu s velkým pra-
chem. Při závodě musel několi-
krát zasahovat vrtulník záchran-
né služby,“ popisuje své dojmy 
teprve devatenáctiletý závodník 
z  Děčína. Loňského mistrovství 
světa se nemohl zúčastnit, proto-
že se konalo na Novém Zélandu, 
což se bez sponzora nedalo fi-
nančně zajistit.  

Celkově se světového šampio-
nátu UNICON 16 (zkratka Uni-
cycking contest + 16 = 16. ročník) 
zúčastnilo 1852 závodníků ze 32 
zemí světa, například z  Kolum-
bie, Korey či Austrálie. 

Jakub Rulf začal aktivně jezdit 
v roce 2006, závodně poté od roku 
2007, kdy rovnou vyhrál Mistrov-
ství ČR v Chocni. Od roku 2008 
se zaměřil především na závody 

zahraničí. Jízda na jednokolce 
není v České republice příliš zná-
má. Na vrcholové úrovni v zahra-

ničí jezdí pouze Jakub, který se 
specializuje na muni downhill. To 
znamená 5kilometrový prudký 
sjezd v náročném terénu. 

Dále se jezdí další typy závodů: 
• CROSS COUNTRY - závod 

v lesním terénu, podobný cyklis-
tickým cross závodům 

(zde Jakub obsadil na MS 15. 
místo)

• MUNI OBSTACLE - závod 
z  uměle vybudovanými překáž-
kami, kdy každá překážka má své 
bodování a vítězí ten, kdo má ma-
ximální počet bodů 

(zde Jakub obsadil na MS 12. 
místo)

• MUNI UPHILL -  závod do 
vrchu na čas (zde Jakub obsadil 
na MS 10. místo) 

Mistrovství světa UNICON 16 
je závodem otevřeným. Může se 
ho účastnit kdokoliv. 

„Teď mě čeká hlavně odpoči-
nek a  v  září pojedu týmový zá-
vod v Německu za německý tým 
Unicycle.tv,“ dodal Jakub, který 
by chtěl zároveň najít vhodného 
sponzora pro podporu svých ak-
tivit. 

Kontakt na Jakuba Rulfa:
          777 631 987

S OUT Ě Ž  
Pomozte nám navrhnout  

turistickou známku nebo razítko 
pro infocentrum Městské knihovny v Děčíně. 

Váš námět by  měl mít zakomponovaný tento text :   

„Městská knihovna a Infocentrum Děčín“ 
Uzávěrka   31. 8. 2012 

Vítězný návrh odměníme. 
Návrh posílejte na: nedvedova@dcknihovna.cz 
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Hradozámecká noc
Děčínský zámek se připojuje ke třetímu ročníku celorepublikové akce.

Hradozámecká noc vznikla po 
vzoru muzejních nocí nebo Noci 
kostelů v  roce 2010. Vytkla si 
za svůj cíl představit památky 
v  netradiční době a  s  netradič-
ním programem jako místa ne-
ustále živá, na která má smysl 
se vracet. Kulturní program 
na zapojených objektech nemá 
žádnou centrální linii a proto je 
velmi různorodý. Některé pa-
mátky nabízejí například noční 
prohlídky jiné dokonce divadel-
ní představení na dalších se zase 
pořádají hudební vystoupení či 
dokonce celé komponované pro-
gramy.

Na děčínském zámku se bude 
celý tento den odehrávat pře-
devším ve znamení projektu 
Otevřte 13. komnatu. „Na zá-
kladě dohody všech deseti za-
pojených objektů budou 1. září 
probíhat prohlídky s tajemnými 
postavami od dopoledne až hlu-
boko do noci. Některé objekty 
budou dokonce otevřeny až do 
rána.,“ říká ředitelka zámku 
Iveta Krupičková. Také v  Dě-
číně se návštěvníci budou moci 
vydat na prohlídky s  černým 
rytířem Zikmundem z  Varten-
berka nejen přes den, ale také 
v  podvečerních či dokonce pří-
mo nočních hodinách. Skalní 
fanoušci zážitkových prohlídek 
budou mít dokonce příležitost 

při správném sladění absolvovat 
během soboty a neděle prohlíd-
ku všech zapojených památek. 
Pro takové „maratonce“ je při-
pravena společná vstupenka do 
všech objektů za 600 Kč, která 
bude platit po celý víkend. Na 
děčínském zámku se první záři-
jový den brány tajemné prohlíd-
ky otevřou v 10:30, 14:00, 15:30, 
17:00, 18:30, 22:00 a  23:30 ho-
din.

Prohlídky s  Černým rytířem 
ovšem nejsou jedinou akcí, kte-
rá tento den zpestří odpoledne 
a  večer na děčínském zámku. 
V Růžové zahradě a na hlavním 
nádvoří proběhne již 12. ročník 
Literárního Zarafestu či přesněji 
řečeno jeho druhé poloviny. Pro 
příznivce současné české lite-
ratury jsou připravena literární 
čtení, hudební vystoupení a růz-
né další umělecké projekty – fil-
my, projekce, videoart. Od 14:30 
budou v  romantickém prostředí 
Růžové zahrady předčítat své 
texty Tomáš Míka, Jaroslav Ru-
diš, Filip Jakš, Jaroslav Achab 
Haidler a  Tomáš T. Kůs. Poté 
vystoupí skupina Vyjakomy. 
Vrcholem celého večera bude 
vystoupení skupiny Priessnitz 
na hlavním nádvoří děčínského 
zámku. Literární Zarafest po-
řádá Iniciativa pro děčínský zá-
mek. (zámek)

Hradozámecká noc bude s Černým rytířem Zikmundem. (Foto: Zámek Děčín)

Janovská bedna od whisky letos naposledy
Festival (nejen) trampské písně Janovská bedna od whisky čeká 
poslední ročník. Uskuteční se 1. 9. 2012 v  Janově (nad Hřen-
skem), na zahradní louce hotelu U zeleného stromu (www.uze-
lenehostromu.cz). Jubilejní desátý ročník se koná pod záštitou 
primátora statutárního města Děčín pana Františka Pelanta.

Program zahájí v  11 hodin 
Rangers (Rangers band). Dále 
zahrají Hanka Řánková, Grass 
Road, Šimon Koblížek, Ruksak, 
Jitka Vrbová a Standa Chmelík, 
Jan Vech, Děti z  DD Tisá, Bu-
rizon, Zlatý Orel, Riding Hop-
pers, Mirek Paleček, Monokl, 
Harcovníci, Náplava, Ohaři 

(O'Harry).
Autobus z  Děčína vyráží 

v  8:47, linka 423. Po skončení 
festivalu pojede zpět do Děčína 
speciálně vypravený autobus, 
obslouží zastávky linky 423. 
Hraje se za každého počasí. 
Vstupné: 100,- Kč, děti a dospělí 
do 120 cm zdarma. 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz
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Cesta z města 2012 - hudebně kulturní festival
Již potřetí se letos v poslední prázdninový víkend rozezní hudební scény na festivalu Cesta z města 
ve Vysoké Lípě. Návštěvníci uslyší například kapely BLUE EFFECT v čele s Radimem Hladíkem, 
SUNSHINE, The PROSTITUTES a také místní jako POODA, DACADESH, nebo DCGROUND.

V  letošním roce se orga-
nizační tým stejnojmenného 
občanského sdružení rozhodl 
uskutečnit dlouho připravova-
né rozšíření na akci kulturní, 
a  proto bude prostor festivalu 
rozšířen i o  fotovýstavu a prů-
běžné fotopřednášky pozva-
ných známých fotografů, jako 
je Jirka Urban, Filip Molčan, 
Jan Hrbáček a další. Tato akce 
je dopředu provázena i fotogra-

fickou soutěží na téma “Hudba”, 
jejíž přesné podmínky nalezne-
te i na stránkách festivalu.

Festival je takovým malým 
rozloučením s  prázdninami, 
a proto nezapomíná ani na děti. 
Připraveny jsou hudební dílny 
pro nejmenší, kde se v menších 
skupinkách budou moci sezná-
mit s hrou na kytaru, bicí a pří-
padně další nástroje.

Hlavní festivalová scéna se 

koná 1. 9. od 14 hod. Sdruže-
ní se pro letošní rok rozhod-
lo věnovat z  každé vstupenky 
10,- Kč na podporu zachování 
a  konzervaci Dolského mlý-
na. Pozvání na festival přijala 
mimo jiné i  paní Natálie Beli-
sová, autorka nově vyšlé knihy 
o této památce.

Více o organizaci a programu 
naleznete na stránkách sdruže-
ní www.cestazmesta.org

Foto výstava - Foto workshop - hudební workshop pro děti - divadlo pro děti

Cesta z města České ŠvýCarsko, o.s. pořádá:

6.10.

7.10.

7.10. 

8.7.4.8.

5.8.
7.7. 

3.6. 8-9

2.6.

Poděbrady

Děčín

Čelákovice

Kostelec n/L

Dvůr Králové 

Jaroměř

Smiřice

Lázně 
Velichovky

Lázně
Bohdaneč

Hradec
Králové

Vrchlabí

Nymburk

Stará 
Boleslav

Roudnice n/L

Hostinné

Přelouč

Kladruby n/L

Brandýs n/L

Lysá n/L

Týnec n/L

Pirna

Königstein
Hřensko

Velké
Březno

Meissen

Mělník

Štětí 1.9. 9:00

Ústí n/L 
2.9. 8:00

Litoměřice

RačiceVelké 
Žernoseky

Velký Osek

Kolín Pardubice

Zlaté návrší

Hvězdicová jízda 
na Labskou boudu

Bad Schandau

Dresden

Radebeul

Špindlerův Mlýn

Riesa

 

ČERVENEC
7.7.  SOBOTA 
8-9 Hradec Králové, Vysoká n/L
Pardubice, Lázně Bohdaneč 
8.7.  NEDĚLE
8-9 Lázně Bohdaneč,  
Kladruby n/L, Týnec n/L 
Kolín, Velký Osek, Poděbrady  

SRPEN
4.8.  SOBOTA 
8-9 Poděbrady, Nymburk, Sadská,  
Kersko, Přerov n/L, Čelákovice, Brandýs n/L 
5.8.  NEDĚLE 
8-9 Brandýs n/L, Kostelec n/L, Mělník, Štětí

ZÁŘÍ
1. 9.  SOBOTA 
9 Štětí, Roudnice n/L, Litoměřice, Lovosice, 
Malé a Velké Žernoseky, Ústí n/L                            
2.9.  NEDĚLE 
8 Ústí n/L, V. Březno, Děčín, Bad Schandau, Děčín

ŘÍJEN
6.10. SOBOTA 
8-9  Bad Schandau, Konigstein, Pirna, Dresden, Radebeul                              
7.10.  NEDĚLE  
8-9 START Radebeul, Míšeň,  Riesa, CÍL-RC, návrat domů      

kAžDý PRVNÍ VÍkEND 
V mĚSÍCi OD ČERVNA  

DO ŘÍJNA 2012 

Propagace projektu Labská stezka od pramene k moři bez bariér

Labská stezka o.s. a hlavní organizátor Jan Ritter zvou
cyklisty, rodiny s dětmi, seniory i handicapované

Štětí 1.9. start v 9:00
Ústí nad Labem 2.9. start v 8:00

info na www.labskastezka.cz

LABSkÁ STEZkA PRO VŠECHNY

Letos již po šesté projede Děčínem propagační jízda Tour de Labe
V neděli 2. září v 8 hodin vyjedou cyklisté z atria magistrátu v Ústí nad Labem po pravém břehu Labe do Děčína. Na Děčínsku navštíví 
stolovou horu Děčínský Sněžník.  Účastnící jízdy mohou využít cyklobus, který odjíždí v 10:42 z Děčína.

„Na Sněžníku bude čas zajít na 
rozhlednu nebo na oběd a  odtud 
pojedeme převážně z  kopce přes 
hranice do Bad Schandau, kde 
bude hlavní CÍL nedělní etapy 
a  konec oficiální části.“ řekl Jan 
Ritter, hlavní organizátor akce.

V  cíli bude možné nasednout 
na vlak zpět do Čech. Za příz-

nivého počasí doporučují orga-
nizátoři vrátit se proti proudu 
Labe. Cesta vede po rovinaté 
cyklostezce na levém břehu Labe, 
kaňonem mezi pískovcovými ska-
lami. Předpokládaný příjezd do 
Děčína je v 18 hodin. 

Heslo letošní Tour de Labe pro 
všechny je: 

„Labská cyklotrasa – od prame-
ne k moři – napříč Evropou – bez 
bariér“.  Odstranění bariér prospě-
je nejen vozíčkářům ale i rodičům 
s kočárky, rodinkám s přívěsnými 
vozíky, seniorům, cyklistům ze-
jména s  bagáží, a  všem hůře po-
hyblivým osobám.

„Propagujeme nejen odstranění 

bariér, ale také finančně dostupné 
ubytování, stravování a další služ-
by pro handicapované tělesně, zra-
kově, sluchově i mentálně“ doplnil 
Ritter.

Podrobný itinerář a  informace 
najdete na www.labskastezka.cz 

a www.tourdelabe.cz 


